

Объединимся в борьбе со СПИДом

Этот день - 1 декабря - служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ/СПИДа.

30 лет назад мир узнал, что такое СПИД. За эти годы болезнь унесла более 25 миллионов жизней, более 60 миллионов человек были инфицированы ВИЧ, 16 миллионов детей остались без родителей.

Ни одна страна не избежала страшных последствий глобальной эпидемии.

В Волгоградской области за 26 последних лет выявлено 8186 ВИЧ-инфицированных, в том числе 7875 жителей региона. В Южном федеральном округе наша область на протяжении последних десяти лет имеет наибольший показатель пораженности населения ВИЧ-инфекцией. К наиболее пораженным территориям волгоградского региона относятся: г. Волжский, Среднеахтубинский, Городищенский, Жирновский, Ленинский районы, Волгоград.

5 декабря в актовом зале ВолгГТУ пройдет традиционная акция «Молодежь против наркомании и ВИЧ/СПИД», приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом. Целью акции является пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде. В акции примут участие специалисты Центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями комитета по здравоохранению администрации Волгоградской области, волгоградской областной наркологической больницы, социальные работники, волонтеры ВолгГТУ.